

REGULI SI PROCEDURI

Program

Intervalul de preluare a copiilor de personalul unitatii, recomandat:

- grupa mijlocie și mare: 7:30-8:00
- grupa mică și baby: 7:30-8:30.

Părinții au obligația să îi însoțească pe micuți pe hol, să îi pregătească și să îi predea educatoarei/îngrijitoarei. Aceștia pot purta discuții scurte cu educatoarele în intervalul preluării copilului.

Activitățile educaționale ale grupelor mici, mijlocii și mari încep la ora 8:45, iar ale grupelor baby și mini, la 9:00. Vă rugăm politicos să fiți punctuali cu privire la intervalul recomandat de aducere a copiilor în grădiniță, deoarece acest aspect este esențial pentru bunăstarea copilului dvs. În situațiile în care preluarea celui mic este însoțită de crize de anxietate și de plâns, vă rugăm să ajungeți puțin mai devreme, să încredințați copilul personalului nostru și să vă retrageți într-un timp rezonabil. Vă puteți încrede pe deplin în capacitatea personalului nostru de a avea grijă de copilul dvs. Vă vom ține la curent cu privire la orice situație de importanță deosebită sau problemă majoră și există oricând posibilitatea să fiți informat telefonic pe parcursul zilei.

Plecare

La plecare, copiii sunt încredințați numai părinților, fie în curte, fie în interiorul clădirii. Pentru siguranța copiilor dvs., vă rugăm în mod politicos să închideți la intrare/ieșire poarta/ușa de acces. Dacă doriți ca altcineva să preia copilul la plecare, chiar și atunci când este cazul unui alt părinte decât cel convenit, este necesar ca această persoană să ne fie mai întâi prezentată și desemnată de către dvs.; de asemenea, o autorizație scrisă de către dvs., indicând numele persoanei respective este necesară.

Absențe

Toate bolile contagioase, infecțiile serioase sau infestarea cu păduchi trebuie comunicate telefonic educatoarei sau reprezentanților grădiniței. În cazul unei absentări de mai mult de 3 zile, cauzate de motivele de mai sus, revenirea în grădiniță va trebui să fie însoțită de prezentarea unui certificat medical în acest sens.

De altfel, pe tot parcursul anului școlar, copilul va fi adus în grădiniță numai dacă i se asigură de către părinte o igienă personală temeinică în prealabil (unghii curate, tăiate scurt etc).

Ședințe

Din dorința păstrării coerenței în metodele noastre educative, le solicităm părinților care aderă la aceste metode prin înscrierea copilului lor la grădinița noastră să își facă timp pentru a le înțelege valorile și principiile. Prin urmare, este foarte important ca părinții să asiste la ședințele educaționale sau discuțiile de grup, în cadrul cărora sunt supuse atenției aspecte educaționale relevante pentru copiii acestora. Părinții vor fi informați din timp cu privire la datele acestor ședințe.

Discuții părinte/personal gradinita

Părintele are obligația să se intereseze și să se informeze în mod regulat cu privire la activitatea și progresul copilului său. Personalul unitatii este disponibil zilnic pentru scurte discuții în acest sens, însă nu și pentru convorbiri prelungite dimineața sau după-amiaza, deoarece sunt implicate în activitățile grupelor pe care le au în grijă. Toate activitățile cu copii sunt prezentate constant pe grupul parintilor de WhatsApp. Vă mulțumim pentru înțelegere!

Întrevederile individuale mai detaliate cu părintele fiecărui copil în parte vor avea loc o dată/săptămână într-o zi fixată în prealabil și comunicată părintelui din timp, sau mai frecvent, dacă este necesar. Părinții sunt invitați să participe în mod activ la serbările și activitățile cu părinții organizate periodic de către grădiniță.

Siguranță și obiecte personale

Din motive de siguranță, copiilor nu le este permisă purtarea de bijuterii (lănțișoare etc) în grădiniță. De asemenea, este cu desăvârșire interzisă intrarea cu obiecte sau jucării ce pot constitui un potențial pericol sau care încurajează, sub o formă sau alta, violența sau indecența.

Intrarea în grădiniță cu jucării sau obiecte personale proprii nu este permisă, în caz contrar, grădinița nu răspunde de pierderea sau distrugerea acestora. Excepție fac jucăriile cu care copilașul doarme de obicei, necesare fiind în perioada de tranziție pentru liniștire și confort.

Perioada de probă

Grădinița Sportiva FUN SPORT KIDS a stabilit o perioadă de probă de o lună, în decursul căreia personalul pedagogic are libertatea de a lua o decizie cu privire la continuarea prezenței copilașului în cadrul grădiniței.